

# 谍战、偶像、家庭剧“沙发土豆”也幸福

这个假期够悠长 在假期里除了外出聚会和走亲访友,一天中选择两个小时窝在家中看电视也不失为一个不错的选择。我们在此为您搜罗了许多各具特色的即将在假期开播的电视剧,希望无论是喜爱家庭剧、爱情偶像剧或是谍战剧的你只需一按遥控器,就能找到属于自己的菜。

本报记者 闵慧 杨欣薇 杨汶 实习生 吴婉



《强者风范》



《火蓝刀锋》



《大家庭》



《甜橙与酸糖》

## 》关键词 家庭

### 重点推荐《岳母的幸福生活》《大家庭》 推荐理由：“霸道婆婆”变身岳母 于和伟成为“好男人”

假期中,家庭剧将一如既往地成为电视荧屏上的“主菜”。于9月27日在电视剧频道黄金剧场开播的家庭伦理轻喜剧《岳母的幸福生活》就立时将“柴米油盐”进行到底。在《丈母娘来了》中以“霸道婆婆”一角深入人心的王丽云在剧中将

摇身一变成为“霹雳岳母”,与另一“婆妈专业户”李勤勤展开激烈交锋;“性感主播”柳岩颠覆形象演绎“清纯导游”,与内地新晋小生叶静携手担当儿女,体验80后“裸婚”的生活。家庭中有嬉笑怒骂也不乏温情戏码。10月7日在河北卫视开播的《大

家庭》就为您讲述温情的故事。演员于和伟将联手刘威葳、赵亮、徐松子等多位实力演员,在一段看似“门不当、户不对”的爱情中为您讲述了一个小院里三个家庭间的恩怨纠葛。于和伟在剧中将演绎一穷二白,却幽默热情的好男人袁刚。

## 》关键词 谍战·动作

### 重点推荐《黎明》《强者风范》 推荐理由：汤镇业宝刀未老 陈宝国父子再度“较量”

除了家庭的感人温情,荧屏上也毫不缺少动作大戏来满足追求惊险刺激的您。正在电视剧频道精品剧场热播的由方中信、汤镇业、蒋林静等主演的传奇动作剧《黎明》就将在假期中继续为您呈现动作视觉盛宴。该

剧最大的看点莫过于昔日的少女杀手“无线五虎将”之一的汤镇业在剧中的打戏。而由《正者无敌》编剧石小克操刀编剧,陈宝国、吴刚、岳秀清联袂演绎的谍战悬疑剧《强者风范》将于10

月3日起档正在热播的草根抗战剧《我的抗战》,登陆上海新闻综合频道。该剧以扑朔迷离的人物身份展现了国共两党险象环生的殊死对决。最令人期待的便是陈宝国与儿子陈月末的精彩对决。

## 》关键词 爱情

### 重点推荐《真爱无价》《甜橙与酸糖》 推荐理由：泰剧中解读爱情

假期的电视荧屏上怎能少了爱情?这个假期,我们换个口味,让泰式浪漫满足你。国庆期间,电视剧频道的午后剧场将推出极具异域风情的热门泰剧《真爱无价》,并于9月30日至10月7日每天五集连播。该剧坚持了泰剧特有的复杂情感路线,讲述了一段“舞蹈公主邂逅王子,协议婚姻

催生幸福爱恋”的浪漫爱情故事。出演过人气泰剧《丘比特的圈套》《明天我依然爱你》并在今年获得“国剧盛典最受欢迎海外男演员奖”的男主角Pong(纳瓦·君拉纳拉)将在剧中演绎一位霸道王子。酷似黎明的他在这个假期在荧屏上继续“放电”。而另一部泰国人气偶像剧《甜橙

与酸糖》将于10月6日登陆央视八套每天17:00的亚洲剧场。《甜橙与酸糖》讲述单身女大学教师纳伊与庄园主纳金之间曲折离奇的爱情故事。剧中的男女主演Pok和Kon在十年前因合作电视剧《只有爱》而结缘,再度合作的两人将在假期带给泰剧迷们更多惊喜。

## 》关键词 战争·军旅

### 重点推荐《裂变》《火蓝刀锋》 推荐理由：新秀荟萃 真实感受戎马生活

国庆期间,许多革命、军旅题材电视剧也层出不穷,而今年的假期也是许多国内青年演员在荧屏上一展才华的时刻。9月28日在东方电影频道开播的战争剧《裂变》就是其中之一。该剧以上世纪三四十年代,江汉平原矿区起义为背景,为您讲述主人公董海文从一个不谙世事的懦弱留洋学生通过战火的历练,演变为一个坚强的革命战士的故事。

在新《西游记》中扮演小白龙的钱泳辰将一改往日的俊逸和温顺,变身每天在炮灰中来回穿梭,令敌人闻风丧胆的爆破英雄。女一号蒋欣在剧将脱去往日的温婉,扮演爱上董海文的假小子古小凤,昔日冷眼阴险的“华妃”将为您展现别样的一面,在剧中为了追求钱泳辰扮演的董海文而死缠烂打,最终“抱得美男归”。

改编自著名作家冯骥同名小说的讲述军旅题材电视剧《火蓝刀锋》将于9月29日起在央视八套每晚19:00的黄金剧场,曾出演过《铁梨花》、《红娘子》等多部热播电视剧杨志刚则扮演该剧的男一号蒋小鱼,而主演过《倾世皇妃》、《步步惊心》、《奋斗》的青春小生郑恺这次成为在风浪中搏击的“陆战队员”。

## 综艺节目大杂烩 总有一款合你胃

### 《大型歌舞中秋联欢晚会》 频道 新娱乐频道 时间 9月30日

推荐理由 过节怎么能没有民歌呢?即使不看,听着也觉得特有过节气氛。由上海市政协主办的《大型歌舞中秋联欢晚会》就将以大型歌舞节目《今宵来团圆》作为开场,沪上三大男子歌唱家杨小勇、迟立明、张峰齐齐亮相。大

大型晚会必不可少的著名歌唱家李谷一也将演唱歌曲《我和我的祖国》,著名民歌演唱家黄婉秋携其女儿、外孙女,三代刘三姐共同高歌《山歌好比春江水》以及著名女歌唱家黄英演绎经典歌曲《难忘今宵》等精彩节目。

### 《盛世中华 迎国庆暨中华艺术宫、上海当代艺术博物馆开馆盛典》 频道 艺术人文频道、东方卫视 时间 10月1日

推荐理由:对于像我妈妈这样之前在世博会上被排队的“长龙”吓退,导致她把“我还没有看过中国馆”当做人生遗憾之一的观众来说,中华艺术宫、上海当代艺术博物馆再开馆绝对是一件喜庆的大事。所以,这次的开馆盛典很值得一看,而且它还与上海市庆祝建国63周年的国庆盛典以及喜迎十八大结合,既了解两馆还能庆

祝国庆,真是一举两得。其中,艺术人文频道将播出大型直播特别节目,结合两大文化艺术地标的开幕盛况,让大家了解其孕育诞生、台前幕后的精彩故事。同时,艺术人文频道制作的《中华艺术宫诞生记》、《重新发电》和《历史文脉》三部文化专题片,在大型直播中作为VTR播出。

### 《声动亚洲盛典》 频道 东方卫视 时间 10月2日、3日

推荐理由:今年的歌唱选秀,除了《中国好声音》,刚刚落下帷幕的《声动亚洲》同样也冲击着观众们的“小心脏”。如果你和我一样觉得还没听过过瘾比赛就结束,别急,在黄金周中,冠军希拉以及其他来自亚洲的超强歌手将再次登台献唱。而评论员们将携他们的爱徒进行合唱对决。黄龄与常石磊将同唱《High歌》,想想就鸡皮疙瘩掉一地,高

晓松献上《恋恋风尘》、巫启贤带来他的成名作《团圆》、孙楠携爱徒带来《不见不散》、《拯救》、《I Believe》的经典串烧,左麟右李也将再次合体,这俨然是个小型演唱会了。除此之外,霍尊和火风的父子档、希拉和其父亲ND Lala的父女档的合体演出也非常让人期待,两位《声动亚洲》的星二代终于和他们的明星老爸同台了。

### 《悦悦一口舒》 频道 新娱乐频道 时间 10月2日起

推荐理由:吃晚饭的时候,听听《快乐三兄弟》、舒悦、潘前卫、陈靓讲新闻也算是件很放松的事情。三个人中,我尤其喜欢听舒悦讲新闻,每次他讲,也总是引得在场的阿姨们笑个不停。喜欢舒悦的阿姨妈妈们注意了,今年国庆档,由舒悦主持的《悦悦一口舒》将再度归来,这个

节目名字听起来就很好玩,今年大年初五《悦悦一口舒》还以7.7%收视率坐拥SMG收视第一。这次舒悦要陪你“嗨三湖”,聊一聊“浅谈旅游”特别节目,这一刻,别管什么“郭德纲相声”,也别管什么“王自健脱口秀”,上海本土滑稽戏才是唱主角。

### 《月满中秋》 频道 星尚频道 时间 10月2日

推荐理由:作为一个“吃货”相信很多人和我一样对星尚频道两大品牌栏目《人气美食》和《今日印象》并不陌生。在长假期间,这两个节目将强强联手,策划推出更强劲的《月满中秋》特别节目。节目将会以美食、人文、民俗

为主题进行策划,搜罗沪上中秋最人气的月饼,最传统的民俗,与市民一起互动、享受举家团圆的幸福。其中《人气美食》将推出《人山人海淘美味》、《来挤我吧》、《型男私房菜》、《小食吃翻天》等六大板块。舌尖上的上海,快点来吧。